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… a la anterior. 

 

La diputada : Tina, bienvenida y muchísimas gracias por todo tu 

apoyo que ha sido muy valioso; gracias, presidenta por acercarnos estos apoyos para todos nosotros.  

 

Creo que en el pasado, vaya, pues apoyo que se dio para estos huertos, en lo que es la región Laguna, lo 

que es mi distrito, Paulina, también, yo pediría el apoyo para que se ampliara porque tengo algunas 

comunidades como tú debes de saber ahí, La Concha, Flores Magón, el Perú, y ahí me lo piden mucho, 

y no se pudo dar ese apoyo en estas comunidades. Si te lo pudiera hacer llegar a tu correo o a tu celular 

y que me puedas echar la mano, Paulina, te lo voy a agradecer muchísimo. Gracias por todo. 

 

La ciudadana Paulina Escobedo: Sí, claro que sí, diputada. Si alguien necesita, me hace si quieren el 

what, en el celular, me dice qué localidad o qué municipio y lo cruzo con la coordinadora y se van a 

estar comunicando con ustedes para ya autorizarla. 

 

La ciudadana : La idea es que con la información que les acaban de 

proporcionar, tengan ustedes todos los datos sobre todo el componente El campo en tus manos, que ha 

sido un programa muy importante a nivel nacional para el fortalecimiento de la economía de las 

mujeres, sobre todo en el ámbito rural, y urbano y que ya con los datos de los contactos ustedes pueden 

establecer contacto directo con el coordinador del programa de cada uno de sus estados con la voluntad 

y con el apoyo y con la disposición de Paulina, para que en caso de que las diputadas por algún motivo 

no camine algún tema con sus coordinadores de los estados, que tú nos puedasn ayudar para que pueda 

ser una realidad. 

 

La ciudadana Paulina Escobedo: Sí, con mucho gusto. Además aquí me preguntaban, en la lista 

vienen las coordinadoras y en dos estados que son Morelos y Veracruz, viene el delegado; es porque en 

esos estados ahorita no tenemos coordinadora y lo van a ver directamente con el delegado y cualquier 

duda también conmigo directo. 
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La presidenta diputada Laura Nereida Plascencia Pacheco: Adelante, la diputada Lucely 

 

La diputada Lucely del Perpetuo Socorro Alpizar Carrillo: Gracias, presidenta. Pues yo antes que 

nada darle la bienvenida a nuestra amiga Paulina Escobedo, y decirle que por favor sea la, que le 

mande un agradecimiento muy sincero a nuestro secretario José Calzada, de parte de las mujeres de 

Yucatán que el año pasado fueron beneficiadas con el programa de Promete, algunas de Fapa, y que 

ojalá y este año podamos contar también con el apoyo para los proyectos que metimos de El campo en 

tus manos, y también de Fapa. 

 

Y por supuesto agradecerte también que amplíes, que se pueda ampliar Huertos Familiares porque los 

municipios que están en la lista en mi caso tampoco coinciden ninguno de los dos únicos que entran y 

ojalá y pudiéramos meter a los de mi distrito también. Muchísimas gracias. 

 

La presidenta diputada Laura Nereida Plascencia Pacheco: Gracias. Adelante, diputada.  

 

La diputada : Bueno, pues buenas tardes, Paulina, un gusto 

tenerte nuevamente aquí en Cámara. Mencionaste hace un momento acerca de la vinculación con 

universidades para los jóvenes que están estudiando agronomía. En mi distrito yo tengo una 

universidad que es agropecuaria. Ahí ¿como qué estarías trabajando con los jóvenes? 

 

La ciudadana Paulina Escobedo : Sí, aquí yo lo que les comentaba es si en caso de 

que no alcanzara el técnico a dar tantas visitas a cada familia, que pudiéramos integrar jóvenes para que 

ellos nos ayuden a que el huerto continúe y darle seguimiento para que no se pierda el apoyo, con 

servicio social, lo podemos hacer a través de la Sagarpa; la otra opción este ya es un tema de 

extensionismo de mi compañera Sofía Valencia, es, se van a, me gustaría, creo que lo platiqué más 

adelante, igual y la podemos también un día invitar, se van a dar becas para jóvenes, para que puedan 

hacer su servicio social; se les va a pagar, me parece que 3 mil y 6 mil pesos para que puedan trabajar 
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como apoyo, como extensionistas dentro de la Sagarpa. Eso todavía está por concretarse; ya está casi 

por hacer el acuerdo con las universidades, creo que son los tecnológicos, y más adelante estaremos 

platicando también para que si quieren que sus jóvenes tengan este apoyo se pueda, ese sí ya es otro 

tema, pero lo que les proponía es si conocen jóvenes que quieran hacer su servicio, los pueden apoyar 

para que los huertos continúen. 

 

La presidenta diputada Laura Nereida Plascencia Pacheco: Perfecto. Te agradecemos mucho. 

¿Alguien más? Adelante, diputada Érika. 

 

La diputada Érika Araceli Rodríguez Hernández: Gracias. Buenas tardes, compañeras y presidenta. 

Bueno, pues aquí saludar y reconocer la presencia de la licenciada Paulina, que agradecemos mucho su 

presencia e indudablemente, bueno pues el reconocimiento que le hacemos a la diputada Plascencia por 

traernos a la autoridad correspondiente con este programa tan importante que es El campo en tus 

manos, y que también le haga llegar, por favor licenciada Paulina, al secretario nuestro reconocimiento 

porque ha feminizado realmente el campo y eso nos permite que las mujeres que son las que hoy se 

hacen cargo de ese tema y que siempre lo han hecho, hoy se esté visibilizando a través de programas 

muy importantes. 

 

Voy a ser muy concreta. Aquí lo que sí quisiéramos es que en algunas regiones dentro de las reglas de 

operación, de los huertos y eso, no están algunas localidades o como les llaman ustedes; que ojalá se 

pudieran integrar porque luego dentro de las reglas de operación hacen una demarcación y no están 

contempladas algunas otras localidades que sí son necesarias. Entonces ojalá que dentro de esos 

espacios que nos van a dar de los 50, se puedan cubrir localidades que ustedes no tienen registradas 

dentro de sus reglas de operación. Entonces yo te pediría si nos pudieran considerar en ese sentido. 

 

La ciudadana Paulina Escobedo : Sí claro que sí, diputada. Déjenme les platico. Para 

paquetes de huertos y granjas, entra todo el país, todas las localidades, todos los municipios, pero en las 

convocatorias de cada delegación, no salieron todos. ¿Por qué? Porque no alcanza. Si lo hubiéramos 



 

Comisión de Igualdad de Género 
Decimosexta reunión ordinaria 

Miércoles 19 de abril de 2017 

Turno 2, hoja 4, ahm 

 

 

abierto para todos, es imposible, pero por eso les digo si necesitan, podemos ampliarlo porque en reglas 

de operación sí entraría. En lo que sí no entra, es en los proyectos de agregación de valor y de 

introducción. Esos sí tienen que estar ubicados en localidades de alta y muy alta marginación, eso sí se 

hace un filtro. Pero en paquetes sí, prácticamente entra todo el país; en zonas periurbanas y zonas 

rurales.  

 

La presidenta diputada : Adelante, diputada Karina. 

 

La diputada Karina Padilla Ávila …quedaron ya disipadas mis dudas. Muchas gracias. 

 

La presidenta diputada Laura Nereida Plascencia Pacheco: Agradecemos mucho tu presencia, 

Paulina, junto con todo tu equipo que el día de hoy nos acompañan: Javier Montes, Ximena Córdova, 

muchísimas gracias por acompañarnos el día de hoy, gracias por su visita. Hazle llegar, por favor al 

secretario nuestros saludos, agradecimiento, pero sobre todo la petición de la reunión que tenemos 

pendiente con él todas las diputadas de la comisión, con todas las áreas de Sagarpa. Nos interesa mucho 

que pueda ser lo antes posible porque efectivamente como puedes tú comprobar, cada estado y cada 

diputada tiene una petición en específico o proyectos y condiciones en específico. 

 

Nos daría mucho gusto que nos pudiera recibir lo más pronto posible para poder dar seguimiento a las 

peticiones de las compañeras y del compañero diputado de parte de Sagarpa. Te agradecemos mucho y 

damos por, bien, despedimos a la licenciada Paulina Escobedo, por favor, con un aplauso. Gracias, 

Paulina. 

 

Extraordinario, damos por iniciada la reunión de la Comisión de Igualdad de Género con el siguiente 

orden del día. Continuamos diputadas y diputado con la reunión ordinaria de la Comisión de Igualdad 

de Género con el siguiente orden del día, y hago de conocimiento del pleno de esta comisión que el 

orden del día abordado en la sesión  del día de hoy, contemplado para esta reunión ordinaria, sufrió una 

modificación en el punto número IV que les hará de su conocimiento la secretaria de la comisión. Le 
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pido, por favor a la secretaría dé lectura al orden del día incluyendo las modificaciones previstas en la 

junta directiva previa a esta reunión… 

 

(Sigue turno 3) 

 

 


